

ГАСТРОЛИ

ПРОХОДЯТ УСПЕШНО

Уже двадцать дней гастролирует коллектив Красноярского драматического театра им. А. С. Пушкина в Луганске. Трудящиеся этого орденоносного города тепло принимают сибирских артистов. Пушкинцы играют спектакли не только в помещении местного драмтеатра, но и выезжают в районные центры и колхозы. С успехом прошли спектакли в Краснодоне, Коммунарске, Родаково, а водевиль «Димна-невидимка» с удовольствием смотрят юные зрители в пионерских лагерях, куда приезжают к ним красноярские артисты.

Недавно сибиряки были гостями крупнейшего в стране ордена Ленина Луганского тепловозостроительного завода. Артисты рассказали о жизни трудящихся Красноярского края, о строительстве на Енисее крупнейшей в мире ГЭС. Сцена из спектакля «На диком берегу» была восторженно встречена присутствующими.

На следующий день сибиряков пригласили к себе рабочие Лугашского тонкосуконного комбината. Во дворе предприятия на импровизированной эстраде состоялся большой концерт, в котором приняли участие ведущие артисты театра.

До конца гастролей в Луганске осталось десять дней, после этого коллектив пушкинцев откроет гастроли в городе Сумы.

И. КЛЕЙМИЦ.

г. Луганск.

Красноярский рабочий

г. Красноярск

201 11011 1967